

## **В Селенгинском районе осужденный, отбывающий наказание в исправительной колонии, подозревается в даче взятки должностному лицу**



Следственным отделом по Селенгинскому району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего осужденного, отбывающего наказание по приговору суда за ранее совершенные преступления в ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Бурятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, в декабре 2023 года незадолго до окончания срока лишения свободы подозреваемый решил подкупить кого-либо из сотрудников исправительного учреждения, чтобы незаконно получить от него мобильный телефон, при помощи которого он собирался позвонить приятелям и сообщить им о своем скором освобождении. Для этого он передал

---

записку одному из должностных лиц, в которой написал, что готов за телефон заплатить 50 тыс. рублей, и в дальнейшем при встречах активно пытался склонить его к преступлению. Однако сотрудник сразу уведомил руководство о попытке подкупа. Позже через другого заключенного подозреваемый организовал передачу денег и телефона должностному лицу за пределами колонии. Встреча с посредниками в середине января прошла под контролем сотрудников отдела собственной безопасности УФСИН России по Республике Бурятия, и факт передачи взятки был зафиксирован.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор полной доказательственной базы. За совершение указанного преступления предусмотрено уголовное наказание до 8 лет лишения свободы со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1859146>